HC=—CH HCEC—CH3
Etino Propino
Acetileno

3 2 1
HC=—C— HCEC—CHZ—
Etinilo Propargilo

2-Propinilo

CHZ—CHZ—CHZ—CH3
3 2 1
HCEC—C:C—CH:CH2
CHz—CHz—CHz—CH3

3,4-Dibutil-1,3-hexadien-5-ino
H,C—=CH-CH-CH=CH—CH=CH,
C—CH
5-Etinil-1,3,6-heptatrieno

=

Z X

5-Vinil-1,6-octadiino

2-cis,4-trans-Hexa-2,4-dieno

2-Butino

H3C—C EC—CH3 :
But-2-ino

5 4 3 2 1
HC—C—CH;~CH;-CH=CH,
1-Hexen-5-1no
Hex-1-en-5-ino

Prioridad al doble enlace

La cadena con el mayor numero
de dobles y triples enlaces

La que tenga el mayor nimero
de dobles enlaces

TRANS

El doble enlace cis
determina la numeracion

trans-2-Buteno
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